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Protokół Nr 20 

z obrad dwudziestej Nadzwyczajnej sesji Rady Miejskiej w Więcborku, odbytych w dniu 

13.11.2025r. 

 

 

Posiedzenie odbyło się w Centrum Aktywności Seniora przy ulicy Mickiewicza 22B  

w Więcborku. 

Sesja trwała od godz. 7:25 – do godz. 7:35.  

Sesja była nagrywana i została udostępniona na stronie internetowej Gminy w formie 

linku, w Biuletynie Informacji Publicznej Gminy Więcbork. Nagrania będą 

przechowywane przez okres niezbędny do wypełnienia odpowiednich przepisów 

ustawowych.  

Obradom przewodniczyła p. Anna Łańska – Przewodnicząca Rady Miejskiej  

w Więcborku. 

Rozpoczynając obrady Przewodnicząca RM przywołała podstawy prawne zwołania sesji 

nadzwyczajnej oraz na przyczyny zastosowania tego trybu obrad Rady Miejskiej  

w Więcborku. 

W dniu 7 listopada 2025r. do biura Rady Miejskiej w Więcborku wpłynął wniosek 

Burmistrza Więcborka skierowany do Przewodniczącej Rady Miejskiej w Więcborku  

o zwołanie sesji Nadzwyczajnej tj. sesji w trybie art. 20 ustawy o samorządzie gminnym oraz 

§ 28 uchwały Nr XLVII/354/18 Rady Miejskiej w Więcborku w sprawie uchwalenia Statutu 

Gminy Więcbork. Zgodnie z przywołanymi przepisami na wniosek wójta/burmistrza lub, co 

najmniej 1/4 ustawowego składu rady gminy przewodniczący obowiązany jest zwołać sesję 

na dzień przypadający w ciągu 7 dni od dnia złożenia wniosku. 

Powodem zastosowania tego trybu zwołania sesji jest konieczność wprowadzenia zmian  

w Wieloletniej Prognozie Finansowej Gminy Więcbork w związku z możliwością otrzymania 

dofinansowania z Funduszu Dróg na wykonanie zadania polegającego na „Budowie drogi  

w Pęperzynie” oraz wynikającej z tego faktu potrzeby ogłoszenia w roku bieżącym 

postępowania przetargowego dotyczącego ww. inwestycji. 

  

Obecność według załączonej listy obecności. 

W sesji na 15 radnych udział wzięło 13 radnych, czyli quorum wymagane do podejmowania 

prawomocnych uchwał zgodnie z art. 14 ustawy o samorządzie gminnym /t.j. Dz. U. z 2025 r. 

poz. poz. 1153/ 

 

Radni nieobecni usprawiedliwieni – p. Brygida Migawa i p. Tomasz Bykowski. 

 

Spoza składu Rady w sesji uczestniczyli: Burmistrz Więcborka p. Waldemar Kuszewski, 

Zastępca Burmistrza Więcborka p. Jacek Masztakowski oraz Skarbnik Gminy 

Więcbork p. Alina Kruk 

Porządek obrad: 

1. Otwarcie. 

2. Stwierdzenie quorum. 

3. Zatwierdzenie porządku obrad. 
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4. Przyjęcie uchwały w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Więcbork. 

5. Zakończenie 

 

 

Do porządku obrad nie wniesiono zmian 

 

Ad.4 Projekt uchwały  w sprawie zmian Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Więcbork 

omówiła Skarbnik Gminy Więcbork p. Alina Kruk. 

Przedłożony projekty uchwały zakładał zmian w WPF, jak i w załączniku przedsięwzięć.  

W samym WPF dostosowano kwoty dochodów i wydatków, do, tego, co aktualnie 

obowiązuje w zmianach, jeżeli chodzi o budżet na rok 2025. Natomiast w załączniku 

przedsięwzięć proponuje się dodać nowe zadanie polegające na przebudowie drogi gminnej  

w miejscowości Pęperzyn wraz z przebudowa zjazdu na drogę powiatową z limitem 

wydatków na rok 2026 wynoszącym 700.000, 00 zł. Ponadto w załączniku przedsięwzięć 

dokonano się korekty zapisu do zadania polegające na budowie doświetlenia przejścia dla 

pieszych w miejscowości Borzyszkowo gm. Więcbork, gdyż pierwotnie błędnie, to zadanie 

ujęto w wydatkach bieżących z kolei sama nazwa wskazuje, ze jest, to zadanie inwestycyjne. 

Przewodnicząca RM poprosiła o opinię do projektu uchwały. 

Opinia połączonych Komisji Rady Miejskiej w Więcborku: Komisji Budżetu  

i Finansów, Komisji Rolnictwa, Ochrony Środowiska, Infrastruktury Gminnej  

i Porządku Publicznego oraz Oświaty, Kultury, Sportu i Spraw Społecznych – 

pozytywna. 

Projekt nie wywołał dyskusji. 

Przewodnicząca RM zarządziła głosowanie. 

Na sali 13 radnych. 

Za przyjęciem uchwały głosowało - 13 radnych 

Przeciwnych - 0 radnych 

Wstrzymał się od głosu -  0 radnych 

 

Zestawienie głosowania imiennego stanowi Załącznik do Protokołu i dostępne jest na 

stronie BIP Urzędu Miejskiego w Więcborku (zakładka: sesje Rady Miejskiej  

w Więcborku kadencja 2024-2029  

Na tym obrady zakończono. 

Przewodnicząca Rady Miejskiej słowami „zamykam obrady dwudziestej nadzwyczajnej 

sesji Rady Miejskiej w Więcborku” zamknęła obrady. 

 

Prot. I. Mrozek 

 

Przewodnicząca Rady Miejskiej 

w Więcborku 

 

/-/ Anna Łańska 
 

 


